

国务院:10月起再降社保费率

为企业减负

国务院总理李克强6月24日主持召开国务院常务会议,部署推进“互联网+”行动,促进形成经济发展新动能;决定降低工伤和生育保险费率,进一步减轻企业负担。

会议认为,推动互联网与各行业深度融合,对促进大众创业、万众创新,意义重大。根据《政府工作报告》要求,会议通过《“互联网+”行动指导意见》,明确了

推进“互联网+”,促进创新创业、协同制造、现代农业、智慧能源、普惠金融、公共服务、高效物流、电子商务、便捷交通、绿色生态、人工智能等若干能形成新产业模式的重点领域发展目标任务,并确定了相关支持措施。

会议指出,适当降低社会保险费率,是为企业减负的定向调控重要举措,有利于稳增长、促就业。会议决定,在已降低失业保险费率的基础上,

从10月1日起,将工伤保险平均费率由1%降至0.75%,并根据行业风险程度细化基准费率档次,根据工伤发生率对单位(企业)适当上浮或下浮费率;将生育保险费率从不超过1%降到不超过0.5%;工伤保险和生育保险基金超过合理结存量的地区应调低费率。实施上述政策,预计每年将减轻企业负担约270亿元。

社会

万象

研究

最新新闻

我国吸毒人数超1400万

24日发布的中国毒品形势报告显示:截至2014年底,全国实际吸毒人数超过1400万;35岁以下青少年占在册吸毒人员总数过半;吸毒群体向演艺界人士甚至公务员等人群扩散。 刘超

家长幼儿园门口遇害 3岁儿子被抢走

桂林市公安部门称,24日17时许,临桂县虎山路朝阳巷健聪幼儿园门口,一男子被捅,其3岁儿子被抢走。多名目击者反映,男子在被捅后倒地身亡,现场满是血迹。桂林市警方24日21时通报,已成功解救被抢儿童,目前仍在全力追捕嫌犯。王楠

这块石头,8000万



昨日,第五十二届缅甸珠宝交易会于缅甸首都内比都拉开帷幕,共8943块玉石原石和大量红宝石、金珍珠、琥珀等珠宝参展,其中底价最高的一块玉石原石起价为1200万欧元,约合8000多万元人民币,重约590公斤。 王悦舟

吃垃圾食品伤记忆

感觉记忆力不如从前?如果你还爱吃垃圾食品,那就要当心了!美国最新研究发现,加工食品里的反式脂肪会损伤记忆。在1000名参试者中,摄入反式脂肪最多的人比最少的人记忆力下降的几率超10%。 宋巍

多听广播锻炼大脑

日本脑神经外科专家研究发现,在收听广播时,大脑中主管创造性的“脑前叶”部分会非常活跃。这是因为广播只有听觉信息,为捕捉这个信息,整个大脑会积极运动起来。相反,若每天只盯着电视、手机,大脑机能就会下降,容易发展为老年痴呆。 张洁玲

乌干达最丑男子 “靠脸吃饭”生有8子



47岁的戈弗雷·巴古马被称为乌干达最丑男子,现在他已经第八次当父亲。他从前是个鞋匠,因发现前妻和别人偷情后离婚,现在和第二任妻子育有6个孩子。他现在在利用自己独特的容貌谋生。戈弗雷的妻子似乎从来不在乎丈夫的外表,“跟着感觉走,钱和外表都不是问题。” 李娟

家人生日号守了三年 终于守来大乐透三等奖

星报讯(倪峰)“这个号我已经守了3年多,终于守来大奖。”近日,陈女士激动地来到芜湖体彩分中心兑奖。陈女士告诉笔者,“这个中奖号码是我从2013年开始就一直坚持购买的,除了大乐透,排列三、七星彩我都买的,买彩票不单可以给自己一份希望,更可以为社会公益事业做一点贡献。”

陈女士每次投的不多,经常能中些小奖。平时没有太多的时间选号,每期都是拿3年前写的1注号码进行投注,并且坚持守号,即使中过小奖,也没有变过号码。领奖时,陈女士回忆当初这注号码的来历说:“这注号码里面包含我家人的生日号码,家人的好运气果然能给我带来惊喜。”

当问到陈女士为何如此执著?她说,做什么事,最怕“恒心”两字。功夫

不负有心人,陈女士这次就在04172网,凭2元钱获得了大乐透三等奖5098元的回报,而这注中奖号码距离千万大奖仅仅一个号码之遥。

当晚,大乐透第15054期开奖,陈女士并没有去查看开奖号码。第二天早上,她准时来到公司上班,听到同事都在议论公司附近网点中了一注大乐透三等奖的事。她用手机查询了当期的开奖号码,经过反复确认,大奖得主就是自己。随后,她用电话激动地告诉丈夫中了奖。他丈夫当时并不相信,认为妻子在开玩笑,直到她下班回家给丈夫看了彩票,才确认果然中了奖。

说起中奖的感觉,陈女士说:“其实,也就是在核对号码的过程中比较激动,真的确认自己中奖了,也没觉得有什么。”

胆拖投注 喜中三等奖

星报讯(王晓宏)近日,岳西彩民喜中三等奖大乐透一注。中得三等奖的彩民李先生(化名)过了很长一段时间才到网点兑奖,原因是他出差回来才发现自己中三等奖。

李先生最喜欢的玩法就是超级大乐透。近日,他采取胆拖投注法,前区3拖5,后区认准了05、10。投注额不大,只有20元。开奖结果,李先生的彩票中得4+2,胆错一号,与一等奖仅一号之差,与千万大奖擦肩而过。不过遗憾的同时,李先生还是获得了近3000元的奖金。

中出该奖的是岳西县老街的15427网点。按照本次大乐透派送活动的规定,凡中出一、二、三等奖的网点均可获得中奖奖励,15427网点目前是岳西县第一个获得中奖奖励的网点。



一号之差 错失千万大奖

星报讯(彭军)近日,固镇07423体彩网点传来彩民喜中大乐透9000余元的好消息,但是令人遗憾的是,该彩民购买的彩票因一号之差,错失千万大奖。

据悉,体彩超级大乐透第15056期开奖结果前区为06、12、19、26、35,后区为03、10。该彩民所购买的号码前区为06、12、19、23、26,后区为03、10,因为该彩民知道目前超级大乐透处于3.6亿元大奖期间,所以进行了1元的追加,所获的三等奖奖金5633元,加上三等奖追加所获得的奖金3379元,共计中了9012元。如果这位彩民中的是一等奖呢?那么他所获得的奖金将是一等奖奖金8023380元,加上一等奖追加奖金4814028元,共计12837408元,超级千万大奖就诞生了!

目前,为了回馈广大彩民的厚爱,体彩超级大乐透自2015年5月6日起,每周安排派奖奖金6000万元,对超级大乐透开展连续6周的派奖活动。

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

当前奖池:1329421453.78元 (目前中国彩市第一)

第15072期,开奖号码:19、20、21、31、33+09、10

全国中出一等奖18注,其中追加9注。大奖出自安徽北京等

大乐透开奖日期:周一、周三、周六

